

РЕПУБЛИКА СРПСКА  
ОПШТИНСКА УПРАВА УГЉЕВИК  
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
-ПРИВРЕДНИ САВЈЕТ ОПШТИНЕ УГЉЕВИК-

Датум: 27.01.2016.

### ЗАПИСНИК СА ТРЕЋЕ СЈЕДНИЦЕ ПРИВРЕДНОГ САВЈЕТА

Трећа сједница Привредног савјета одржана је дана 28.01.2016. године са почетком у 13 часова, у сали Општинске управе Угљевик, на којој је присуствовало 9 чланова Привредног савјета и г-ђа Снежана Дачић, координатор пројекта Голд и стручњак за економски развој.

Предсједавајући ставља на усвајање Записник са друге сједнице Привредног савјета, на који није било примједбе, те је исти једногласно усвојен.

Предсједавајући ставља на разматрање приједлог Дневног реда, на који није било примједби, те је исти једногласно усвојен.

#### ДНЕВНИ РЕД:

1. Информација о резултатима проведене анкете о условима пословања привредног сектора на подручју општине Угљевик
2. Информација о приступању израде Плана капиталних инвестиција и Плана комуналне инфраструктуре за период 2016-2018.
3. Информација о усвајању Локалног акционог плана запошљавања
4. Разно
  - Завршна питања, закључци и коментари

**Прва тачка-** Информација о резултатима проведене анкете о условима пословања привредног сектора на подручју општине Угљевик

**Г-дин Радослав Остојић**, упознао је Привредни савјет да је анкету спроводила Агенција за развој МСП општине Угљевик и Одјељење за привреду, да је послата на 166 адреса и да су враћене 73 попуњене анкете. Анкетирање привредника спроведено је двојачко (лично и путем е-маил поште), анкета се могла преузети и са општинског сајту. Привредници су имали највише замјерки на јавне услуге, субвенционисање, рад комуналних служби.

**Г-ђа Силвија Зекић**, сматра да већина замјерки упућених на рад Агенције за развој МСП није у њиховој надлежности.

**Г-дин Цвијић**, предсједник Привредног савјета не сматра да је била лоша анкета, него да није било конкретних приједлога од стране привредника.

**Г-дин Стојић**, сматра да су резултати из анкете везано за радну снагу показали да је потреба за истом из занатске дјелатности, те сматра да је то проблем што родитељи се неодлучују школовати дјецу за занатске смјерове.

**Г-дин Југовић**, неслаже се са претходном дискусијом, те је навео примјер да средња школа у Угљевик већ три године школује дјецу смјера бравар-заваривач на приједлог привредног гиганта РиТЕ Угљевик, те се одсврнуо на Споразум који је потписан од стране средње школе, Завода за запошљавање и РиТЕ Угљевик гдје је дефинисано да

ће сваки школовани бравар-заваривач бити запослен у РИТЕ. Такође, се осврнуо и на добар примјер праксе фирме Термоелктро која стално прима дјецу са наших простора а имају завршен занатски смјер.

**Г-дин Стојановић**, уважава све што је истакао г-дин Југовић, те је поставио питање: Да ли може завод утицати на политику запошљавања по основу бодова односно критеријума као је то некад било

**Г-дин Југовић**, је одговорио да непостоји законско упориште.

**Г-дин Стојановић**, се осврнуо на дио анкете везан за комуникацију са општинском управом, гдје се 32,8% испитаника није изјаснило.

**Закључак:** Комуникацију између Општинске управе и привредника подигнути на виши ниво и то првенствено путем састанака лице у лице.

**Иницијатива:** Начелник општине Угљевик да једном у мјесец дана организује „Отворени дан за привреднике“.

**Иницијатива:** Успоставити сарадњу Привредних савјета Општине Угљевик, Лопаре и Града Бијељине на формулисању и слању иницијативе о дефинисању критеријума за запошљавање у јавном сектору помоћ при координацији г-ђе Дачић испред ГОЛД пројекта.

**Друга тачка-**Информација о приступању израде Плана капиталних инвестиција и Плана комуналне инфраструктуре за период 2016-2018.

**Г-дин Радослав Остојић**, упознао је Привредни савјет о донешеној скупштинској одлуци о приступању израде Плана капиталних инвестиција и Плана комуналне инфраструктуре за период 2016-2018, нагласио је да се ради о средњорочном плану капиталних инвестиција, те да ће се сутра одржати први састанак радне групе гдје ће бити усвојени Пословник о раду, начин бодовања као и образасци за подношење пријава који ће бити постављени на сајту.

**Г-ђа Дачић**, истакла је да План капиталних инвестиција прије свега представља преглед свих капиталних пројекат по приоритетима, како за економски, друштвени тако и за еколошки развој. Плана капиталних инвестиција и Плана комуналне инфраструктуре мора бити везан са буџетским ставкама.

**Трећа тачка-** Информација о усвајању Локалног акционог плана запошљавања

Предсједник радне групе за израду плана запошљавања на подручју општине Угљевик, **г-дин Ђојо Спасојевић**, упознао је присутне са активностима радне групе именоване од стране Начелника општине, те да је акт израђен и усвојен на редовној сједници СО Угљевик одржаној дана 25.09.2015. године. Акционим планом запошљавања обрађени су основни подаци о општини, подаци о радној снази, образовним профилима, дефинисани су циљеви и приоритети политике запошљавања, носиоци политике запошљавања, такође садржи и сам Акциони план који обухвата мјере, очекиване резултате, индикаторе, носиоце активности и изворе финансирања.

**Г- Југовић**, жели да ода признање радној групи што је за кратко вријеме израдила овако важан документ те је напоменуо да у мају мјесецу излази конкурс Завода за запошљавање.

**Четврта тачка- Разно: Завршна питања, закључци и коментари**

Већи број чланова Привредног савјета савјета скренуо је пажњу на проблеме око збрињавање паса луталица из центра града, побољшавање чистоће града, враћање у првобитно стање лежећих полицајаца, санација ударних рупа, те да је потребно асвалтирати паркинга између двије борачке зграде и паркинга иза зграде Општинске управе.

Сједница Привредног савјета завршена је у 14.45 часова.

ЗАПИСНИЧАР

Милош Јекић  
Милош Јекић